



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO**

Na Epigrafe da Portaria nº 762/2021/Progepe, Publicada no Boletim de Serviço nº 153, de 21 de Dezembro de 2021:

Onde se lê:

“Portaria nº 762/2021/Progepe”

Leia-se:

“Portaria nº 862/2021/Progepe”

*Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 154, de 22 de Dezembro de 2021.*